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CÂMARA MUMOPAL DE

SAIF^

PODER LEGISLATIVO
CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS

A T A  DA 7“ SESSÃO O R D IN Á R IA  DO 2° PE R ÍO D O  DA PRESENTE 
LE G IS LA T U R A  DA C Â M A R A  M U N IC IP A L  DE SA IR É  (C A S A  
PEDRO JOSÉ DOS SANTO S), em 29 de maio de 2025, às 9h; sob a 

Presidência do Exm°. do Sr. FERNAND O  C A B R A L  DE A R R U D A , o 
qual solicitou a chamada dos vereadores que foi realizada pelo 1° 
SE C R E TÁR IO  C LE ID IA N O  BEZER RA DE M E L O  que acusou a 

presença dos 07 (sete) seguintes Sr. Vereadores a saber; I. FERNAND O  

C A B R A L  DE A R R U D A ; 2. C LE ID IA N O  B E ZE R R A  DE M E LO ; 3. 
A LE X A N D R A  REJANE DA S ILV A ; 4. E D N ALD O  FE R R E IR A  DE 

O L IV E IR A ; 5. EUDER ALBU Q U E RQ U E DA S IL V A ; 6. 

ID E LB R AN D O  PONTES DA S IL V A ; 7. Z A C A R IA S  GESSÉ 
PE R E IR A  DOS SANTOS. - FERNAND O  C A B R A L  DE AR R U D A : 

Justificando a ausência dos vereadores JOSELITO A M A R O  GOMES DA 
S ILVA  e IDELBRANDO PONTES DA SILVA, convidou o vereador 

IDELBRANDO PONTES DA S ILVA  para fazer parte da Segunda 
Secretária. Pediu que o primeiro secretário realizasse a leitura das matérias. 
- C LE ID IA N O  B EZE R R A  DE M E LO : I. PRO JETO  DE LE I N ” 

011/2025, DE A U T O R IA  DO CHEFE DO PODER E X E C U TIV O  
M U N IC IP A L , QUE DISPÕE SOBRE: C R IA  O S IS TE M A  DE 
SEG U R AN Ç A A L IM E N T A R  E N U T R IC IO N A L  (S ISA N ) DO 

M U N IC ÍP IO  DE SA IRÉ  - PE, SEUS C O M PO N E N TE S  E D EFINE OS 
PA R Â M E TR O S  PA R A  E LA B O R A Ç Ã O  E IM P L E M E N T A Ç Ã O  DO 

PLA N O  M U N IC IP A L  DE SE G U R AN Ç A  A L IM E N T A R  E 
N U T R IC IO N A L  E DÃ O U TR AS  PR O V ID Ê N C IA S . 11. A T A  DA 
Ú L T IM A  SESSÃO O R D IN Á R IA , A  Q U A L  SERÁ D ISC U TID A  E 

V O T A D A  EM  Ú N IC A  V O T A Ç Ã O , PELO S VER EAD O RE S DESTA 

C ASA  L E G IS L A T IV A . - FERNAND O  C A B R A L  DE A R R U D A : 
Passou para o grande expediente. Facultou a palavra ao vereador 
ZAC AR IAS  GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS, que dispensou. Em 

seguida, à vereadora A LE X AN D R A  REJANE D A S ILVA , que também
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dispensou, e ao vereador IDELBRANDO PONTES DA SILVA, que 

igualn^ente dispensou. Facultou a palavra ao vereador EUDER 
ALBUQUERQUE D A SILVA. - EUDER ALBU Q U E R Q U E  DA 
S IL V A : Iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia 

de vida, ao presidente, aos demais vereadores, ouvintes e espectadores da 
reunião. Cumprimentando os populares presentes, citou a necessidade da 
criação de uma escola voltada à criação de busca-pé no município, 
reforçando a cultura e tradição da cidade, valorizando esse meio de renda e 

também o turismo. Afirmou ter sido procurado por populares em busca de 
aprendizado sobre essa técnica. Concedeu um aparte ao vereador 

ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS. - Z A C A R IA S  GESSÉ 
PE R E IR A  DOS SANTO S: Agradecendo pelo aparte, disse ser essa uma 

importante discussão e que tal ação só valorizará essa tradição, tomando a 
criação uma fonte de renda. Parabenizou a equipe responsável pela 

ornamentação da cidade durante o mês e se despediu. - EUDER 
ALBU Q U E RQ U E D A S ILV A : Agradeceu pelo aparte e pediu que fosse 

registrado em seu pronunciamento. Disse esperar o apoio dos demais 
vereadores e citou os festejos realizados no município, relembrando o apoio 
do prefeito Gildo Dias aos barraqueiros, destacando que em gestões 

passadas esse apoio não existia. Finalizou cumprimentando amigos e 
populares e parabenizando Thiago, servidor da Casa, pelo seu aniversário. 
TR A N SM ISSÃ O  IN TE R R O M PID A . - FE R N AN D O  C A B R A L  DE 

AR R U D A: Passou para a ordem do dia. O RD EM  DO  ̂D IA : 

SOLICITOU AO  1° SECRETÁRIO QUE COLOQUE EM V O TA Ç Ã O  AS 
M ATÉRIAS DE SUA AUTORIA. - C LE ID IA N O  B E ZE R R A  DE 

M E LO : C O LO C O U  EM  DISCUSSÃO E EM  P R IM E IR A  V O T A Ç Ã O  

O  PRO JETO  DE L E I N" 006/2025, DE A U T O R IA  DO V E R E AD O R - 

FERNAND O  C A B R A L  DE A R R U D A , OS VER EAD O R E S E 
V E R E A D O R A  QUE E STIVE R E M  DE A C Q R D Q  PE R M A N E Ç A M  
SENTADOS, CASO  C O N T R Á R IO  F IQ U E l^  DE PÉ. A PR O V A D O
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PO R 6 VEREAD O RES - FERNAND O  C A B R A L  DE A R R U D A : 

AG RAD EC EN D O  V  SE C R E TÁR IO , II. E N C A M IN H O U  A  

C O M ISSÃO  DE JU STIÇ A  E R E D AÇ ÃO  O PR O JETO  DE LE I N “ 
011/2025, DE A U T O R IA  DO CHEFE DO PO D ER E X E C U TIV O  

M U N IC IP A L  E O  PROJETO  DE R E SO LU Ç ÃO  N° 003/2025, DE 

A U T O R IA  DO V E R E AD O R  -  Z A C A R IA S  GESSE PE IR A  DOS 
SANTOS, P A R A  SEUS FINS LEG AIS . III. C O LO C O  EM 
DISCUSSÃO E EM V O T A Ç Ã O  Ú N IC A  A  A T A  DA Ú L T IM A  
SESSÃO O R D IN Á R IA , OS VEREAD O RES E V E R E A D O R A  QUE 
ESTIVE R E M  DE AC O R D O  PE R M A N E Ç A M  SENTADOS, CASO  
C O N T R Á R IO  F IQ U EM  DE PÉ. A PR O V A D O  PO R  6 VEREAD O RES 
- FERNAND O  C A B R A L  DE A R R U D A : Pediu ao 2® secretário que faça 

a leitura do S A LM O  - ID E LB R AN D O  PO NTES DA S IL V A : “O 
SENHOR É O M EU ROCHEDO, E O  M EU  LU G A R  FO RTE , E O 
M EU  L IB E R TA D O R ; O M EU  DEUS, A  M IN H A  F O R T A L E Z A , EM  
Q UEM  C O N FIO ; O M EU ESCUDO, A  FO R Ç A  DA M IN H A  

S A LV A Ç Ã O , E O M EU A L T O  REFÚ G IO .”  Salmo 18. - FER NAN D O  
C A B R A L  DE A R R U D A : Antes de encerrar a sessão, convidou a 
população para o noiteiro no Sítio do vereador Euder e também para a 
audiência pública que será realizada na Casa no dia seguinte. Encerrou a 
sessão e deixou marcada a próxima sessão para o dia 03 de JU NH O  de 

2025, às 8h45.

^
FERNANDO C A B l^L  DE ARRUDA CLEIDIANO BEZERRA DE MELO

PRESIDENTE. 1® SECRETARIO.

rjÒ^SELÍTI A M A R O  G OM ES DA S IL V A  

2° SE C R E TAR IO .
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